I
I

L

M4 5 F

TS FEXRDERE (ZEMRX)ER (RR)IHE

ANt B S

& B RKnEBE

17 B BFEEXRE

=1 B BRREEREHREXE
BEoMsa IEE

HEZES 18-14-23-016



BHHEENRE AMSEEASBERCERBR R RSB TE

£ b R - MK HiE By H = LI ® B wmE
EEISE 233,974, 024
R (BB 233,974, 024
N ET 133, 185, 736
E{eT 133, 185, 736
FERBELET 127,977, 508
1-1 &fTHIFLT ¢ 165mm, HIFLFK6. 340m (% 4 ) 120. 00 338, 800 40, 656, 000
.
1-2 SEESHEHT R, T K5, 80m, R B &2. 00m, r=2. 30m, 6=60° 120. 00 662, 500 79, 500, 000
(T *
1-3 iRk E BEERS - &k 406. 00 13, 760 5, 586, 560
m3
1-4 SATHIFLEE IR (T 1.00 159, 200 159, 200
[E]
1-5 & RHERIR (T 1.00 723, 600 723, 600
[E]
1-6 &ATHIFLEEMIEER 1.00 167, 200 167, 200
[E]
1-7 SRR R 1.00 609, 600 609, 600
[E]
1-8 SEATHIFLE AR (A 1.00 79, 644 79, 644
[E]
1-9 &R AR (A 1.00 495, 704 495,704
[E]
noneg 5, 208, 228
1-10 HERW S & 597.00 8,724 5, 208, 228
t
EBRT [HHm=] 93, 134, 403
MEMT 92,918, 148




BHEERNRE

THSFERSEBF(ZEHXEFHBRITE

£ i K - BKTE By = il o B i

SHEM 92, 820, 098

1-11 AEMMH 1.00 45, 424, 000 45, 424,000
=%

1-12 SAEMFEL 16. 00 8,303 132, 848
P

1-13 SMEMITR &1,200x23t L=32.2m (BEIFY) 8.00 3,252, 000 26, 016, 000
P

1-14 R AHEHITS &1,200x 14t L=7.0m (HEET&EL) 4.00 1,501, 000 6, 004, 000
P

1-15 R AMEMBIR ®1,200x 14t L=7.0m 4.00 1,118,000 4,472, 000
P

1-16 SAEMLINT t =16mm 15. 00 3,150 47, 250
m

1-17 MET #4481 AR 1K MEIHEHEAKRTTE 2.00 5,362, 000 10, 724, 000
=]

25y TEW 98, 050

1-18 #H X ENkF t =16mm 26.00 3,210 83, 460
m

1-19 X9 5 v THEEA - B RABRAH~RY Ty TREEER 1.00 14, 590 14, 590
=%

T 216, 255

A (L—X) 216, 255

1-20 #&A (JL—X) (1) REEYVY—F 50. 00 1,028 51, 400
m3

1-21 LREEk REEVY— F~EIER 50. 00 1,118 55, 900
m3

1-22 #&A ()L—X) () HEMA 50. 00 1,028 51, 400
m3

1-23 Jun #E EMA 45.00 1,279 57, 555
m3

BEmBET 3, 801, 267




EHEERNRE AHSEERSDBEREBHR)EEGRTE
£ i K - BKTE By = il o B i
BET 3, 801, 267
SEMEBE 1,486, 790
1-24 SHEEPREGRE As : t=bem Co : t=15cm 1, 688. 00 880.8 1, 486, 790
m2
TEEE 98, 293
1-25 BEYEZEL |Ha>Y)— b t=15cm 13.00 7,561 98, 293
m3
SER 1,247,784
1-26 7RX 7 7))L F3OERK BIBRM~BERILHESR 84.00 3,622 304, 248
m3
1-27 2>y ) — F36ER (1) HIGM~BERIEES HER 253.00 3,622 916, 366
m3
1-28 329 1) — F3GERR (2 BIBM~BEREESR L8 13.00 2,090 27,170
m3
nHeE 968, 400
1-29 7R 77 )L bR0HE 196. 00 1,200 235, 200
t
1-30 avH)— AN E EHAY)—F 611.00 1,200 733, 200
t
RE&ET 1,984, 474
KELDS5HE 183, 404
Tn>5 183, 404
1-31 K&+ 584k - KB Tm3%Y mHEME RARE GF) Wit 26. 00 5,635 146,510
*®
1-32 XB+tDS5H%HE 26. 00 1,419 36, 894
*®
REME 1,801,070




BHEERNRE

SHSEERNERF(EEHR)ERHR)IE
£ b R - BRTE B B = B & #B ¥
RBFEERE 1,801,070
1-33 XBFEEE 1.00 1,801,070 1,801,070
=
T 1,203, 144
REHET 1,005, 307
T 205, 669
1-34 #E#I 53.00 1,166 61,798
m3
1-36 W& ERR BIBM~REEVY—F 34.00 1,676 56, 984
m3
1-36 HEKREL 17.00 5 111 86, 887
m3
&% 799, 638
1-37 BREEMEY LERE RC-40 t=15cm 1,687.00 474 799, 638
m2
RELtT 197, 837
R+ 197, 837
1-38 #EHl 191. 00 324.4 61, 960
m3
1-39 W& EHR I FA BT~ EIERT 191. 00 385.3 73,592
m3
1-40 FREREEL 191. 00 326. 1 62, 285
m3
EEEE 665, 000
WA 665, 000
WA 665, 000




BHEERNRE

THSFERSEBF(ZEHXEFHBRITE

£ b R - BRTE B = B & #B W E
1-41 S5 ERH 1.00 665, 000 665, 000
=®
H@RERE FEL) 12,171,708
Hi@RER 12,171,708
HBRERE 12,171,708
EigE 46, 540
RIBFERE 15, 290
1-42 #{5E GEfRE) L&~ 0515 1.00 15, 290 15, 290
=®
AIBEELHE 31, 250
1-43 #{E& (L5 E) REE - B 1.00 31, 250 31, 250
=®
EiRE 12,125,168
BEHEWEESER 12,125,168
1-44 FEATHIFLEER (8 BRI EBXBHT~ KRR SH 1.00 246, 000 246, 000
=®
1-45 &R R E M (1) (8 BREXBHT~ KRR SH 1.00 1,375,310 1,375, 310
=®
1-46 & RCEX iR E M (2) (7B #R)IRFEETBRR~K2 R XA 1.00 487, 272 487,272
=®
1-47 5 FRHASLE R F—ILTL—2OL—2220t H 1.00 3,134,586 3,134, 586
=®
1-48 HE THE B (8 EEERFRT~ AP BXHAH 1.00 6, 882, 000 6, 882, 000
=®
REE 1,467,929
TEREER 1,467,929




BHHEENRE AMSEEASBERCERBR R RSB TE

£ fg R - MKTE B H = LI & % =

EERE 819, 990
FrvoR—1)2y 819, 990
R—=yvy 654, 930
2-1 EER—Y 25 () ¢ 86mmik E (FE:E ) 11.10 38, 300 425,130

m
2-2 BEEAR—1 25 (2) ¢ 86mMmER A (BB L) 6.00 38, 300 229, 800

m
TERER 165, 060
2-3 hEHER —Eh T iEsRE R 1.00 165, 060 165, 060

=
FEERAE 647,939
FzvoR—1)2y 647,939
RBi5 432, 000
2-4 BIBREE {E Rt B 15 3.00 144, 000 432, 000

LD
Ei 211, 355
2-5 Z@E 1.00 24,342 24,342

=
2-6 A EHRE 1.00 156, 854 156, 854

=
2-7 HHER 1.00 30, 159 30, 159

=
EILEE 4,584
2-8 IGHE 1.00 4,584 4,584

=




EHEERER SHSEE RN BBRECEEMR)ER( R TE

£ b B - KT B % =2 L] ® & W=
EEIEE 233,974,024
BEIER 30,720,832 + 58,682, 849 89, 403, 681
HBERERE GH 12,171,708 + 17,501,256 + 1,047,868 30, 720, 832
HBRHE (BLE) 12,171,708
HBEREE (X ) 233,974,024 x 7.48% ((5.83% x1.00 +1.50% x 1.02) 17,501, 256
BSRENER 227,797,396 x 0.46% 1,047,868
RiSEER 264,694,856 x 22.17% ((20.08% +1.44%) x 1.03) 58, 682, 849
TR 233,974,024 + 89, 403, 681 323,377,705
—REBEES 323,377,705 x 14.56% (14.56% x 1.00) — 8,689 47,075, 104
LERIE 323,377,705 x 0.04% 129, 351
A959F 62, 160
T H{fits 323,377,705 + 47,075,104 + 129,351 — 62,160 370, 520, 000
EEREE 819, 990
GETES 647,939
ERE 1,302,869 x 58.1% — 4,895 752, 071
—RBEXRBR 819,990 + 647,939 + 752,071 2,220, 000
HEEBE 2,220, 000




EHRERER

RHSEERDBEF(ZRBR)EFRHRIE

) % i B - BikHE B 1 i £ = S
BEHEE 370,520,000 + 2, 220, 000 372, 740, 000
HERFHELE 372,740,000 x 10.00% 37, 274, 000
FRIER 410, 014, 000




Rifiz -/ \v7r—o

&= 11

£ SEATHIFLT ¢ 165mm, HIFLE6. 340m(f 2 1 )

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

£ 5 L - BIRTiE BT = i & % i i

HER%

A 0.720 27, 090. 00 19, 504
BREx£a

A 2.160 22,160. 00 47, 865
TEFEE

A 0.720 18, 800. 00 13,536
F=Uur vy a-9Un -hyvavR]  BEg ho-5% 81kW#R

=] 0.720 101, 100. 00 72,792
IS5 bRUT (BE_EEBER LY HHE 200L %
K] B B 0.720 4,920. 00 3,542
A slEEE BN cpP—2

=] 0.720 2, 460. 00 1,771
HEFRBHIT -t WIVY VERE)] Eiéx BEH AR EE (F1R)  T5kVA

=] 0.720 13, 650. 00 9,828
HIFLEEEEMH L=6, 340mm

7 1. 000 151, 467. 00 151, 467
HMEB (E+FEDH0) MHEZR2EDY

% 11. 000 168, 838. 00 18, 495
& it E%82H : 1.00K 338, 800. 00 338, 800




Rifiz -/ \v7r—o

&5 :1-2

£ SEESHEHT HH. TR ES. 80m. R K2. 00m, r=2. 30m, 6=60° (F}HEL)

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

£ 5 L - BIRTiE BT = i & % i i
HER%
A 0. 500 217,090. 00 13, 545
BEF (EFK)
A 1.000 25,410. 00 25,410
BREx£a
A 1.500 22,160. 00 33, 240
ET
A 0. 500 22,890. 00 11, 445
TEFEE
A 1.500 18, 800. 00 28,200
ho-390-v hERiEy 7 B] &g BEHED AT BB (QREHE(E) 4. 0t
B 0. 500 51,379.00 25,689
BUKE[My)ZRER] &Ekx 3800L
B il 2.000 7,249. 00 14,498
JETCRETE-LERZUfE T4 8% BENHIES| LB - i T E IR E - A Rl
BEfT, HIFLZEFAH B 0. 500 39, 900. 00 19, 950
BEEXREERCT &k (oo oR) EAH40MPa, BEHE400L /%,
SG-400%7 B 0. 500 263, 200. 00 131, 600
ASY—7F5 0+ #H ERSHESN24m3/ h, NMA10004 S5 R
B 0. 500 31, 100. 00 15, 550
EREMRE R -1Y V-2 8] &g Ben 2B (BB1R) 18~19m3/min  HHIEH
0. 7MPa =] 0. 500 33, 710. 00 16, 855
A slEEE BN cP—2
B 1.000 2, 460. 00 2, 460
BRI B cCP-3
B 0. 500 3,320.00 1, 660
REFRBHIT -t WIVY VERE)] EiéR BEH AR EE (F1R)  T5kVA
B 0. 500 11, 796. 00 5, 898
REFRBHIT -t WIVY VERE)] EiéR BEH AR % ERE! (5E1R)  100kVA
B 0. 500 17, 200. 00 8, 600
EARHEA) HREEH
m3 2.990 24, 850. 00 74, 301
EARH(2) BAEEL
m3 0.120 234, 375. 00 28,125
= EES M
m3 2.990 40, 270. 00 120, 407
HMEB (E+FEDH0) MHE, BEREZR2ADY
% 24.000 354, 600. 00 85, 067
& Hi 1E%HERN - 1. 00K 662, 500. 00 662, 500




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-3
&% FEREEEER EiEWRS - Ei 100m3 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
PP EA)NEE X RET EHE=8.0t RAERETS mm
B 13.700 100, 416. 00 1,375, 699
HHE (F50)
= 1.000 1, 375, 699. 00 301
& Hi YEZERES : 100.00m 3 13, 760. 00 1,376, 000
&5 :1-4
2R . SEATHIFLEE IR HEED)
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EEF (%)
A 2.000 25,410. 00 50, 820
HIRIEXS
A 2.000 22,160. 00 44,320
LEEXS
A 2.000 18, 800. 00 37, 600
REsHH & 2HRDE+FEDZD
% 20. 000 132, 740. 00 26, 460
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 159, 200. 00 159, 200




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-5
ZFF  EREEIE T HEED)
2 b g - BIRTE By = it ® # " =
HEER
A 3.000 217,090. 00 81,270
EEiF (3%
A 6. 000 25,410. 00 152, 460
HIRIEXS
A 6. 000 22,160. 00 132, 960
BT
A 3.000 22,890. 00 68, 670
LTEEXE
A 3.000 18, 800. 00 56, 400
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tRA
B 2.000 43, 300. 00 86, 600
SOTL—29L—r hEEBES J8]  50tRA
B 1.000 79, 500. 00 79, 500
REEHH & 2HRDE+FEDZD
% 10. 000 657, 860. 00 65, 740
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 723, 600. 00 723, 600
&5 :1-6
£ SEATHIFLEEWMTS % HEED)
2 b g - BIRTE By = it ® # " =
EEF (%)
A 2.100 25,410. 00 53, 361
HIRIEXS
A 2.100 22,160. 00 46, 536
LEEXS
A 2.100 18, 800. 00 39, 480
REEHH & 2HRDE+FEDZD
% 20. 000 139, 377.00 217,823
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 167, 200. 00 167, 200




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-1
ZFF BRI ER HEED)
2 b g - BIRTE BT o = B O ® # i
HEER
A 2.500 217,090. 00 67,725
EEiF (3%
A 5. 000 25,410. 00 127, 050
HIRIEXS
A 5. 000 22,160. 00 110, 800
BT
A 2.500 22,890. 00 57,225
LTEEXE
A 2.500 18, 800. 00 47,000
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tRA
B 1.500 43, 300. 00 64, 950
SOTL—29L—r hEEBES J8]  50tRA
B 1.000 79, 500. 00 79, 500
REEHH & 2HRDE+FEDZD
% 10. 000 554, 250. 00 55, 350
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 609, 600. 00 609, 600
&5 :1-8
2R SEATHIFLEE AR K HEED)
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol ® # i
EEF (%)
A 1.000 25,410. 00 25,410
HIRIEXS
A 1.000 22,160. 00 22,160
LEEXS
A 1.000 18, 800. 00 18, 800
REEHH & 2E0%
% 20. 000 66, 370. 00 13,274
& Hi 1YEZHER - 1.00[E 79, 644.00 79, 644




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-9
£ FF  EREE AR (A HEED)
2 b g - BIRTE BT o = B O ® # " =
HEER
A 2.000 217,090. 00 54,180
EEiF (3%
A 4.000 25,410. 00 101, 640
HIRIEXS
A 4.000 22,160. 00 88, 640
BT
A 2.000 22,890. 00 45, 780
LTEEXE
A 2.000 18, 800. 00 37, 600
SOTL—29L—r hEEmES J8]  25tRA
B 1.000 43, 300. 00 43, 300
SOTL—29L—r hEEBES J8]  50tRA
B 1.000 79, 500. 00 79, 500
REEHH & 2E0%
% 10. 000 450, 640. 00 45, 064
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 495, 704. 00 495, 704
&5 :1-10
2% BEELAE 100t %)
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol ® # " =
nng& BEiE
t 100. 000 8,724.00 872, 400
& B YEZERED £ 100.00 t 8,724.00 872, 400
&5 1-11
2% HEMAR 1LY
2 b g - BIRTE BT H = B Ol ® # " =
MEM (EM) (hREHR) SKK400 @1,200x 16t L=2.0m, SKK570 @
1,200%x 23t L=12.33m ZN 8.00 2,350, 000. 00 18, 800, 000
MEM (TRO) (THO) SKK570 @1,200x 23t L=15. 97m, SKK400
®1,200x 23t L=1.90m ZN 8.00 3, 100, 000. 00 24,800, 000
YU EwY b ¢1,200 5@/ - &
#2 8.00 228, 000. 00 1,824,000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 45,424, 000. 00 45, 424,000




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-12
£F5 : HEMEEIL 1B#HY (604)
2 b g - BIRTE By = B 4 ) # " =
F—nLFL—roL—> CHEBBES IEN220t
B 1.00 399, 000. 00 399, 000 8H
HEEE
A 1.00 217,090. 00 217,090
LU
A 2.00 25,410. 00 50, 820
LTEEXE
A 1.00 18, 800. 00 18, 800
MR 2E0%
% 0.50 495, 710. 00 2,478
& B 1YEZHES - 60. 00K 8, 303. 00 498, 188




REAR-ET/Avr—> SHSEEAS BBRECEEHR)EREHRE)TE

&5 1-13
ZF5 : HEMITEX ¢1,200x23t L=32.2m (#EIHY) 104Ky
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® W = " =
HEER
A 13.99 217,090. 00 378, 989
HIRIEXS
A 13.99 22,160. 00 310,018
U
A 27.99 25,410. 00 711,225
BET
A 27.99 217, 300. 00 764,127
LTEEXE
A 13.99 18, 800. 00 263,012
Oy A ANA5— EEg [EA71800~4, 000kN 5|4k 1850~4, 500kN
B 13.99 959, 900. 00 13, 429, 001
BN {5-T8 &8
B 13.99 156, 000. 00 2,182, 440
KEBRTL BH 60kg/cm2  60L/min 23kW
B 27.99 41, 600. 00 1,164, 384
F—ILFL—2HL—r EE CHEBBES IEN220t
B 13.99 566, 600. 00 7,926, 734
HEFEEW Eix (et 77 R x5 EY) 150kVA
B 13.99 26, 850. 00 375, 631
BRAER[FEE T —U B ER] TEHEE FR500A
B 27.99 868. 00 24,295
BEJAYV— J AR 3. 2mm
k g 176. 00 645. 00 113, 520
EME (E+FEHH) HER. BEH. BEJAVER
% 18. 00 27,129, 930. 00 4,876, 624
& Hi 1YEZHES - 10. 00K 3, 252, 000. 00 32,520, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-14
2 RAOMEWITERE ©1,200x14t L=7.0m (HEEIEL) 10K%Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =

HEER

A 6.75 217,090. 00 182, 857
HIRIEXS

A 6.75 22,160. 00 149, 580
LEEXS

A 6.75 18, 800. 00 126, 900
U

A 13.50 25,410. 00 343, 035
Oy A ANA5— EEg EA71800~4, 000kN 5|+ 1850~4, 500kN

B 6.75 959, 900. 00 6,479, 325
BN {5-T8 &8

B 6.75 156, 000. 00 1,053, 000
KEBRTL BH 60kg/cm2  60L/min 23kW

B 13.50 41, 600. 00 561, 600
F—ILFL—2HL—r EE CHEBES JEN220t

B 6.75 566, 600. 00 3,824, 550
EME (E+FEHH) 2E0%

% 18. 00 12,720, 847. 00 2,289,153
& Hi 1YEZHES - 10. 00K 1, 501, 000. 00 15, 010, 000




Rifiz -/ \v7r—o

2SS
Rrl

FSEERDEBEF(ZEHR)EFRHRR)ITE

&5 :1-15
A RAMEMEIR  H1,200x 14t L=7.0m 10424 Y
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i " =
HER%
A 5.53 217,090. 00 149, 807
BREx£a
A 5.53 22,160. 00 122, 544
TEFEE
A 5.53 18, 800. 00 103, 964
U
A 11. 05 25,410. 00 280, 780
Oy A ANA5— EEg EA71800~4, 000kN 5|+ 1850~4, 500kN
B 5.53 959, 900. 00 5,308, 247
BN (-TEH 8
B 5.53 156, 000. 00 862, 680
MITH5AY+—4—>zv b B 14. TMpa 325L/min
B 5.53 73, 740. 00 407, 782
F—LFL—2HL—r B ChE#HES J8)220t B
B 5.53 566, 600. 00 3,133, 298
HMEB (E+FEDH0) 2EDY
% 7.90 10, 369, 102. 00 810, 898
& Hi 1YEZHES - 10. 00K 1,118, 000. 00 11, 180, 000
&5 :1-16
& SEMUIET t =16mm 1B&Y (13.8m)
£ 5 L - BIRTiE BAf = B & % i " =
7R L8 (e EFET) F5) 10mmLL L 20mmk 5
m 13. 80 3,150. 00 43,470
& Hi 1YEZHES : 13.80m 3,150.00 43, 470

10




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 . 1-17
L EIHEMALIER BEIEEAKRRUTE HEED
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i & % i " =
HER%
A 6. 00 217,090. 00 162, 540
BREx£a
A 6. 00 22,160. 00 132, 960
U
A 18. 00 25,410. 00 457, 380
Oy A ANA5— EEg EA71800~4, 000kN 5|+ 1850~4, 500kN
B 1.26 959, 900. 00 1,209, 474
F—LFL—2HL—r B ChE#HES J8)220t B
B 6. 00 566, 600. 00 3,399, 600
HHE (F50)
= 1.00 5,361, 954.00 46
& Hi 1YEZHEH - 1.00[E 5,362, 000. 00 5,362, 000
&5 :1-18
B AR t=16mm 1B&Y (27.7m)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i & # i " =
7R L8 (e EFET) BE - #8338 10mmLl L 20mmk
m 27.70 1, 785. 00 49, 444
STTFL—ryLb—y HHARAAER) GhEmRES JE) 16tH
B 1.00 39, 500. 00 39, 500 8H
& Hi YEZRES - 27.710m 3,210.00 88, 944
&5 :1-19
B RU Ty THIEA- B KRPBRKST~RV 5y TUEHEH IEED)
£ 5 L - BIRTiE BT = L= i & % i " =
EMBEBEES INBIEE (2 t 9 S R)
= 1.00 12, 370. 00 12,370
BREL - EAHER
t 1.48 1, 500. 00 2,220
& Hi 1E%HeH - 1.00K 14, 590. 00 14, 590

11




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-20
& BAOL—X) (1) REEVY—F Tm3%Y
£ b g - BIRTE By = B O ® # " =
A L—X) (1) REEVY—FK
m3 1.00 ,028 1,028
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 ,028 1,028
&5 :1-21
B TREER REZFV— F~EIER Tm3%Y
£ b g - BIRTE By = B O ® # " =
TR EER REEVY— F~EIEFR
m3 1.00 . 118 1,118
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 . 118 1,118
&5 :1-22
&% FEAUL—X) (2) HMEWMNA Tm3%Y
£ b g - BIRTE By = B O ® # " =
A (L—X) (2) HMEMA
m3 1.00 ,028 1,028
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 ,028 1,028
&5 :1-23
B o FEES  HEMN Im3%Y
£ b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
o FEE & HMEMA
m3 1.000 279 1,279
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 279 1,279

12




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-24
L SHERAER: As: t=bem Co : t=15cm Tm2 %y
£ b L - BIRTiE BT = L= i & # i " =
B As : t=5cm Co : t=15cm
m2 1.000 880. 8 880. 8
& Hi YEEREN :1.00m 2 880.8 880. 8
&5 :1-25
&% BEYEEL #FHFaoY—+ t=1b5cm 10m3%HY
£ b L - IRTiE BT = L= i & # i " =
EHEED B #MEEL s
m3 10. 00 7,561.00 75, 610
& Hi YEZERESN - 10.00m 3 7,561.00 75, 610
&5 :1-26
& TRI7IL NGB HIBRM~BERILESR Tm3%Y
£ b L - BIRTiE BT = L= i & % i " =
7 AT 7L FRER HEIBEM~BERILESR
m3 1.00 3,622 3,622
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3,622 3,622
&5 . 1-21
B o o) — FEERK () MIBEM~BERILESR SHEMR Tm3%Y
£ b L - BIRTiE BT = L= i & % i " =
avy— FERER (1) EIBEM~BERILESR HER
m3 1.00 3,622 3,622
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3,622 3,622
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2SS
Rrl

FSEERDEBEF(ZEHR)EFRHRR)ITE

&5 . 1-28
£ AV ) — FEHERR(2) HIBEM~BERIEESR T8 Tm3%HY
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
avy ) — FEERE (2 HIBEM~BERILESR L2
m3 1.00 2,090 2,090
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,090 2,090
&S5 . 1-29
B TRI7IL RRONE 100t %)
£ 5 L - IRTiE BAf H = L= i & # i " =
FAI7I bR
t 100. 000 1, 200. 00 120, 000
& Hi YEZERED £ 100.00 t 1, 200. 00 120, 000
&5 . 1-30
ZW . avHy)—+rRONE EHaUHUU—F 100t &Y
£ 5 L - BIRTiE BAf H = L= i & % i " =
avy)—rRLNE avyy—+ (&)
t 100. 000 1, 200. 00 120, 000
& Hi YEZERED £ 100.00 t 1, 200. 00 120, 000
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SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 : 1-31
. RELOS8ME - RE 1m3E fHEME REKRE GHE) ®ic 0% Y
2 b g - BIRTE By = it ® W = " =
HEER
A 0. 161 217,090. 00 4, 361
HIRIEXS
A 0. 161 22,160. 00 3,567
LEEXS
A 0. 161 18, 800. 00 3,026
REED S HM H=1. 08m W=1. 1m
= 10. 000 3,520.00 35,200
N ik EEr
B 0. 161 58, 600. 00 9,434
EME (E+FEHH)
% 7.000 10, 954. 00 762
& Hi 1YEZRES - 10,00 5,635.00 56, 350
&5 :1-32
2 KELtDS5HE 1084y
2 b g - BIRTE By = it ® W = " =
HEER
A 0.116 217,090. 00 3,142
HIRIEXS
A 0.116 22,160. 00 2,570
LEEXS
A 0.116 18, 800. 00 2,180
N ik EEr
B 0.116 54, 230. 00 6, 290
HHE (F50)
= 1.000 14,182. 00 8
& Hi 1YEZRES - 10,00 1,419.00 14,190
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SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-33
£ RBFEEE 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
RBFEZHFEB
A 141.00 12,710. 00 1,792,110
MR 2E0%
% 0.50 1,792,110.00 8, 960
& B 1YE%HeH - 1.00K 1, 801, 070. 00 1,801,070
5 :1-34
L #EAI Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
iR Hl
m3 1.00 1,166 1,166
& B 1E%HEH : 1.00m 3 1,166 1,166
&5 :1-35
& TREEHR BIBRM~REEZVY—F Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
TREER BIEfF~REEZYVY—F
m3 1.00 1,676 1,676
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1,676 1,676
&5 :1-36
& BREREL Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
BREREE L
m3 1.00 5 111 5 111
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5 111 5 111
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SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-37
& REEM B LEIE RC-40 t=15cm 1000m2%Y
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
BEISYIUY T () 40mmEL T
m3 192. 04 1, 700. 00 326, 468
E—2JL—45 (AR ERE) 3.1m
B 0.50 57, 639. 00 28,819/5. 40H / 8H
A4 0O—7 (B A A xKRE) 8~20t
B 0.80 51,044. 00 40,835 5.40H / 8H
A—KFA—3 (BEE A X5 ERED) THhHEL 10~12t
B 0. 40 49,599. 00 19,839 5. 10H / 8H
LTEEXE
A 3.00 18, 800. 00 56, 400
MR 2E0%
% 0.50 472,361.00 2,361
& H 1E%8EH - 1,000.00m 2 474. 00 474,722
= :1-38
L #EAI Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O ® W = " =
iR Hl
m3 1.00 324. 4 324. 4
& B 1E%HEH : 1.00m 3 324. 4 324. 4
&5 :1-39
B TREER BIFAERT~EIER Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B Ol ® W = " =
TREER I TiFAHERT~BITER
m3 1.00 385. 3 385.3
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 385. 3 385.3
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SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :1-40
& BREREL Tm3%Y
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
BREREE L
m3 1.00 326. 1 326. 1
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 326. 1 326. 1
&5 1-41
2% HIrERN 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
HErERN
m3 665. 00 1, 000. 00 665, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 665, 000. 00 665, 000
5 :1-42
£ EHE GERE) BISm~09515 1LY
2 b g - BIRTE By = B O ® # " =
EifRE L&~ 0515
= 1.000 15, 290. 00 15, 290
& B 1E%HeH - 1.00K 15, 290. 00 15, 290
5 :1-43
£ EHE LN E) BHE-BK 1LY
2 b g - BIRTE By = B Ol ® # " =
nng ALT (BFFE)
t 1.000 12, 500. 00 12, 500
nng ALT (RB#R)
t 1.000 18, 750. 00 18, 750
& B 1E%HeH - 1.00K 31, 250. 00 31, 250
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SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

BE . 1-44
£ SEATHIFLESER (R EBREXHFHT~KI)RRXAH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EYBEHEES (KEH) 1158 (SeATHIFLES)
= 2.00 85, 000. 00 170, 000
wR—=yro=oy [A—2YynR—hvda HsO0—5&8 81 kWH
VK] B 2.00 38, 000. 00 76, 000
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 246, 000. 00 246, 000
BE . 1-45
£ ERREREER () (R GRERRFHT~XSEXSH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EYBEHEES (KEH) 1455 (BaEH v7°)
= 2.00 108, 000. 00 216, 000
BEEREERYT (oo oK) EH40MPa, HHE400L /5,
SG-400%72 B 2.00 50, 400. 00 100, 800
EYBEHEES (KEH) 1Mt A, 77300
= 8.00 85, 000. 00 680, 000
E{e#+ 4 0 NE30t
B 2.00 3, 300. 00 6, 600
ASY—F5 0+ #H EREHESN24m3/ h, NMA10004 5 R
B 2.00 13, 000. 00 26, 000
EREEE (AWK - TODO U - XY HEHAARER (F1R) 18~19m3/min
)a] B 2.00 5,290. 00 10, 580
=it 0~1,0002/%>, MGR-2000A% 5 R
B 2.00 4, 340. 00 8, 680
Z Otk FHath
= 1.00 19, 930. 00 19, 930
EYBEHEES (KEH) 875 (BRI HEHESE)
= 4.00 73, 000. 00 292,000
EREH [T —EILIT DD UERE] 75kVA
B 2.00 3, 440. 00 6, 880
EREH [T —EILIT DD UERE] 100kVA
B 2.00 3,920. 00 7, 840
& Hi 1E%HeH - 1.00K 1, 375, 310. 00 1,375, 310

19




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&S :1-46
B EREREER(2) (HEAFNIE#EHTERR~RKSERS™ 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EYBEHEES (hIH) 475 GERHENSE)
= 2.00 225, 236. 00 450, 472
JETCRETE-LIRE!FET# 8% BEIHIHE| L E - BT EEEE - A EHIE5%
BEfT, HIFLZEFAH B 2.00 18, 400. 00 36, 800
& Hi 1YE%HeH - 1.00K 487, 272. 00 487,272
&5 . 1-47
B PDEEMEER A —LTL—2oL—2220t /R 1%y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
STFL—29L—r A AR ER) GHhE e > I8 50t R
B 4.00 79, 500. 00 318, 000 8H
HIRIEXS
A 11.70 22,160. 00 259, 272
EfREEE ELNOY
% 443. 00 5717, 272.00 2,557,314
& Hi 1E%HeH - 1.00K 3, 134, 586. 00 3, 134, 586
&5 :1-48
£ EMIMEER EE EEEREHT~KIPEXSH 1LY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® # " =
EYBEHEES (KEH) 15t B4 (P ¥ 4 O/34 5—KIK)
x5 1.00 2,728, 000. 00 2,128,000
EYBEHEES (KEH) MtE2E OKVRTL, BEH
x5 1.00 1, 054, 000. 00 1,054, 000
EYBEHEES (KEH) 15t B3& (EEE. VT4 F2{E)
x5 1.00 2,046, 000. 00 2,046, 000
EYBEHEES (KEH) 11t E2E (P O—S5 45 x 2{@)
x5 1.00 1, 054, 000. 00 1,054, 000
& Hi 1E%Heh - 1.00K 6, 882, 000. 00 6, 882, 000

20




Rifiz -/ \v7r—o

SHSEEANBEF(FEHREFHR)TE

&5 :2-1
B BEER—Y S ¢86mmEE (HEiEW) 1H&Y (4m)
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
BiER—) 2y (% 86mm) X &
m 4.00 38, 300. 00 153, 200
& Hi 1E%HESN - 4.00m 38, 300. 00 153, 200
&5 :2-2
W BEER—YT (2  ¢86mmEE (HETL) 1H&Y (4m)
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
BER—) 2y (% 86mm) X &
m 4.00 38, 300. 00 153, 200
& Hi 1EZHESN - 4.00m 38, 300. 00 153, 200
&5 :2-3
£ WEHBR —HEMRAERER 1LY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
AEMERE R—Do5a7 &E
& 9.00 6, 540. 00 58, 860
[ #E58 S ER ERNEAAR
& 9.00 11, 800. 00 106, 200
& Hi 1E%HeH - 1.00K 165, 060. 00 165, 060
&5 :2-4
2% BIBIREE {EfHEIS 18&Y (1EF
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # " =
HERE (ERhES) HAAERIS" LLE~30° K&
55 1.00 144, 000. 00 144, 000
& Hi 1YEZHED 1. 00 FRr 144, 000. 00 144, 000
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&S :25
£ BE IEED
% g FE - BKTE BfL = B ® B S " %
RBE S4 kR 2
= 7.30 3,318.00 24,221 2. 00H / 8H
MM 20
% 0.50 24, 221. 00 121
& & fE%EES 1. 00K 24,342.00 24, 342
&S :2-6
£ BAMIER IEE D)
% g B - BKTE BfL = B ® B S " %
JL—ftbSvs 4t 2tA
= 1.00 39, 674. 00 39,674 5. 80H / 8H
mERER
A 4.00 29, 100. 00 116, 400
MM 20
% 0.50 156, 074. 00 780
& F Yeg8eH 1. 00 156, 854. 00 156, 854
&5 2-1
£ SELER IEE D
% g B - BKTE BfL = B ® B S " %
B R B AT
A 0.50 53, 800. 00 26, 900
RBE S4 kR 2
= 0.50 6,519. 00 3,259 6.00H / 8H
& F Yeg8eH 1. 00 30, 159. 00 30, 159
&5 :2-8
£ BIEEE IEE D
% g B - BKTE BfL = B ® B S " %
BEIEEE
=% 1.00 4,584. 00 4,584
& &t fEZHeH ;- 1.00=x 4,584. 00 4 584

22




